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Ata da Sessão de Abertura e Julgamento de Documentos de Habilitação e Propostas de Preços 
Processo Licitatório n.º 030/2013, Convite n.º 019/2013 

 
Aos 10 de junho de 2013, às 10 (dez) horas, no prédio sede da Prefeitura Municipal das Vertentes, sito à Rua 
Dr. Emídio Cavalcanti, nº 97 – Centro – Vertentes-PE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações, 
composta pelos senhores: Sueli Francisca de Lima, Kleber Domingos Bezerra de Melo e Maria Cilene de 
Moraes Barbosa, designados pela Portaria n.º 117/2013, de 02 de janeiro de 2013, nesta sessão para 
deliberar sobre a abertura e o julgamento de documentos de habilitação e propostas de preços, referente ao 
Processo n.º 030/2013, que tem como objeto a execução de serviços de consultoria e assessoria técnica 
para subsidiar o Poder Executivo na captação de recursos e acompanhamento de convênios a serem 
firmados com o Governo Federal e Estadual, inclusive Contratos de Repasse, de conformidade com a Lei n.º 
8.666/93, e alterações posteriores em vigor. O resumo do convite foi publicado em 03 de junho de 2013, no 
quadro de avisos da Prefeitura e nos principais locais de acesso público no Município. Foram convidadas as 
licitantes: Carlos Antônio da Mota, Antônio Neves Gonçalves Filho, Jéssica de Santana Pinheiro. Esta 
Comissão iniciou os trabalhos da presente reunião verificando a participação de três concorrentes 
convidadas, que estiveram representadas nesta sessão. Em seguida, após demonstrar que os envelopes 
encontravam-se intactos e submetê-los a aferição dos presentes, procedeu à abertura dos envelopes-
documentação, na presença de todos, e analisou a aptidão das licitantes a presente licitação, em 
consonância com o disposto no edital. Abertos e analisados todos os documentos de habilitação, esta 
Comissão resolveu considerar habilitadas as licitantes: Carlos Antônio da Mota, Jéssica de Santana 
Pinheiro, Antônio Neves Gonçalves Filho. As licitantes renunciaram ao direito a recursos. Dando continuidade 
a sessão, esta Comissão procedeu à abertura dos envelopes-propostas, na presença de todos, em 
consonância com o disposto no edital. Abertos e analisados todos os documentos integrantes das propostas 
de preços, a Comissão de Licitações resolveu considerar regulares as propostas abertas e classificadas as 
licitantes: Carlos Antônio da Mota, que ofereceu proposta total de R$ 19.200,00 (dezenove mil e duzentos 
reais); Jéssica de Santana Pinheiro, que ofereceu proposta total de R$ 21.360,00 (vinte e um mil trezentos e 
sessenta reais); Antônio Neves Gonçalves Filho, que ofereceu proposta total de R$ 22.800,00 (vinte e dois 
mil e oitocentos reais). Constatada a regularidade formal das propostas, a Comissão expediu o Mapa 
Demonstrativo de Propostas e procedeu a confrontação dos preços, chegando-se ao seguinte resultado: 
licitante vencedora: Carlos Antônio da Mota, com o valor total de R$ 19.200,00 (dezenove mil e duzentos 
reais). Cientes da decisão proferida os presentes manifestaram-se concordes com o resultado, tendo sido 
providenciada a lavratura desta ata, que depois de lida e achada conforme foi assinada pela Comissão e 
pelas licitantes presentes. Nada mais havendo digno de nota nem a tratar encerrou-se a sessão. 
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